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З В І Т за І півріччя 2018 року 

«Відділ молоді і спорту виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області» 

 Відділ молоді і спорту Слобожанської об’єднаної територіальної громади 

здійснює свою діяльність у відповідності до Конституції України, Законів України, Указів 

Президента України, Постанов Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, наказів 

Міністерства молоді і спорту, розпоряджень та рекомендацій управління молоді і спорту, 

Дніпропетровської ОДА (в подальшому управління), рішенням ради та ії виконавчого 

комітету, розпорядженнями голови Слобожанської селищної ради, а також Положенням про 

відділ молоді і спорту виконавчого комітету Слобожанської селищної ради. 

Відділ молоді і спорту виконавчого комітету Слобожанської селищної ради (далі – 

Відділ) діє на підставі Положення про відділ молоді і спорту виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради, затвердженого рішенням двадцять дев’ятої  сесії сьомого 

скликання Слобожанської селищної ради №1318-29/VII від 24.04.2018 року.  

Штатний розпис відділу складається з двох осіб, а саме: 

- Начальник відділу  

- Головний спеціаліст  відділу 

До цього часу діяв відділ молоді, культури, національностей та релігій Слобожанської 

селищної ради (рішення двадцятої сесії сьомого скликання Слобожанської селищної ради 

№912-20/VII від 27.07.2017 року.) 

Основним напрямком роботи Відділу є забезпечення реалізації державної політики у 

молодіжній сфері, сфері фізичної культури та спорту на території громади. 

У звітному періоду з даних напрямків роботи до Відділу надходили телефонограми, 

листи та запити на які були підготовлені  аргументовані та змістовні  відповіді. 
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У І півріччі 2018 року на розгляд сесій селищної ради було винесено 15 питань в 

галузі «Молоді і спорту». 

Галузевою програмою, затвердженою депутатами на сесії Слобожанської селищної 

ради є: 

     – «Програма розвитку молоді Слобожанської територіальної громаді на 2017- 2020 

роки» у новій редакції.  

У І півріччі 2018 року, а саме 29 березня відбулося довгоочікуване відкриття 

«Молодіжної радіостанції» яке втілює в собі реалізацію молодіжних ініціатив, та засіб масової 

інформації де діти зможуть навчитися 

комунікаціям, спілкуванню зі своїми 

співгромадянами, журналістських 

навичок, як збирати інформацію, як її 

аналізувати та подавати. Відкривати 

справжню молодіжну радіостанцію, яку 

було створено за підтримки  програми 

USAID DOBRE, голови та Депутатського 

корпусу Слобожанської селищної ради, 

завітала Надзвичайний і Повноважний Посол 

США  Марі Йованович.  Реалізація 

молодіжного проекту тривала на протязі 

близько 6 місяців. 



На підставі рішення двадцять дев’ятої сесії сьомого скликання Слобожанської селищної 

ради №1300-29/VII від 24.04.2018 року було розпочато етап створення Молодіжної ради при 

Слобожанському селищному голові, а також затверджено Положення про Молодіжну раду 

при Слобожанському селищному голові.  

05 липня 2018 відбулося перше (установче) засідання Молодіжної ради при Слобожанському 

селищному голові. До складу консультативно- дорадчого органу подали заяви представники 

активної молоді у кількості 

31чоловік з різних куточків 

Слобожанської громади які 

будуть представляти різні 

категорії молоді, та 

реалізовувати молодіжну 

політику в громаді. Це є 

представники навчальних 

закладів, закладів культури, 

громадських організацій, а 

також студентської та шкільної 

молоді, скаутського руху та депутатського корпусу 

Слобожанської селищної ради.  

Під час засідання, у ході голосування більшістю 

голосів учасники обрали голову Молодіжної ради, 

заступника та секретаря. 

На протязі півріччя відділом було організовано 2 

тренінги (для молоді та для працівників закладів які 

безпосередньо працюють з молоддю) на тему «Молодіжна робота в громаді» який проходив 

за підтримки управління молоді і спорту Дніпропетровської ОДА, всі учасники тренінгу мали 

можливість попрацювати в групах, 

згуртуватись за інтересами, а також 

визначитися хто такий молодіжний працівник, 

що таке молодіжна політика, та як можна 

реалізувати молодіжну політику в громаді. 

Окрім цього два активних мешканці громади 

отримали свідоцтва Державного зразку про 

підвищення кваліфікації, пройшовши Базовий 

тренінг Програми «Молодіжний працівник». 



Відділом проводились та організовувались зібрання з молоддю різного формату направлені на 

створення та  формування системи активної громадянської позиції та національно-

патріотичної свідомості різних груп 

молоді, та забезпечення участі 

молоді у формуванні та реалізації 

державної молодіжної політики в 

громаді, підвищення рівня активної 

участі молоді у реалізації галузевої 

програми та заходів спрямованих на 

виховання активної життєвої позиції 

молоді, активізацію молоді, 

залучення молоді до процесу 

ухвалення рішень. 

 

З метою розвитку Скаутського руху в Слобожанській громаді, як одного з сучасних форм 

національно-патріотичного виховання та популяризації 

серед дітей та молоді активного та здорового способу 

життя, на базі КЗ «Степнянська ЗОШ ССР» було проведено 

презентацію роботи скаутів за підтримки Національної 

Організації Скаутів України Дніпропетровського 

Обласного відділення. Діти із зацікавленістю переглядали 

відео презентації, фото, а родзинкою зустрічі стали майстер 

класи по зав’язуванню і розв’язуванню вузлів. Після 

презентації молодь 

почала активно брати участь у таборуваннях скаутів у 

травні місяці збір- похід «У пошуках скіфії» та 

долучились до участі в 24 дитячо-молодіжному збір-

поході «Літня скаутська школа «Джерело». 

Тако ж молоді представники взяли участь у Київському 

молодіжному форумі DOBRE-ЛІД (молодіжна школа 

лідерства). 



На протязі останніх трьох місяців активно ведеться робота по виявленню та залученню молоді 

для формування команди, готової реалізовувати проекти направлених на розвиток громади. 

Обсяг фінансування за «Програмою розвитку молоді Слобожанської територіальної 

громади на 2017- 2020 роки» станом на 30.01.2018р.  

Показник Сума, тис.грн 

Соціальна програма і заходи державних органів у справах молоді 63,0 

 

Розвиток спортивного напрямку в громаді здійснює КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» який 

розпочав свою роботу у грудні 2012 року з штатним розписом три одиниці, на сьогоднішній 

день штатний розпис комунального закладу складає 8,5 одиниць. 

У травні КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»  в Слобожанській загальноосвітній школі №2 

провели змагання “Тато, мама, я-спортивна сім’я”. В 

змаганнях брали участь учні перших класів та їх батьки. 

Всі учасники отримали задоволення, змагаючись один з 

одним, позитивні емоції та гарний настрій. А переможці та 

призери отримали грамоти, медалі та цінні подарунки. Ті 

хто не посів призові місця отримали заохочувальні призи. 

  

День Конституції та День Молоді у 2018 році пройшов під гаслом «Молодь обирає 

спорт!» Організацією та проведення заходів взяв на себе КЗ «Спорт для всіх» 



Слобожанської селищної ради. Змагання проходили з таких видів спорту як великий 

парний теніс (12 пар). Цей турнір мав свою прикрасу  тим, що пари які приймали участь у 

ньому складалися із родин. Чоловіки залучали до спорту своїх жінок , синів, дочок та навпаки. 

Деяким учасникам не вдалося заручитися підтримкою своїх близьких, тому організатори 

турніру дозволили їм скласти спортивні пари з другими дітьми тим самим не дуже відходячи 

від статуту «родинного» змагання! Завдяки вже чисельній армії прихильників великого тенісу, 

на корт приходять спробувати свої сили новачки з усіх куточків нашого Слобожанського!  

Ще до Дня молоді було проведено турнір 

з міні футболу та пляжного волейболу. На 

турнір з футболу завітали місцеві ДЮСШ 

«Дніпро-80» та СК «Тріумф», господарі 

турніру ФК «Олімпік» був представлений 

юнаками 2007-2008 р.н.  

 

 

 

На протязі першого півріччя КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» проводив іще такі заходи:   

Турнір з великого тенісу на Кубок Слобожанської Селищної Ради 

 Проведення відкритої першості Слобожанської селищної ради зі стрітболу. 

 



 

 

Проведення відкритої першості Слобожанської селищної ради з силового двоєборства. 

 

Проведення відкритої першості Слобожанської селищної ради з арм реслінгу. 

 

Проведення змагань по спортивній стрільби з пневматичної зброї серед школярів. 

В червні на житловому масиві «Молодіжний» у рамках Програми Розвитку фізичної 

культури і спорту на території Слобожанської селищної ради, було встановлено 2 тенісні столи 



для активного дозвілля мешканців житлового масиву. Тепер діти та молодь можуть з користю 

для здоров’я проводити свій вільний час! 

   

Слобожанська громада є не байдужа до спортивного напрямку так як спорт являється 

запорукою здорового способу життя. 

Слобожанська громада робить великі ставки на 

розвиток спортивної галузі, в звітному півріччі 

продовжується будівництво спортивного 

комплексу цікавість до якого проявив Міністр 

молоді та спорту України Ігор Олександрович 

Жданов. Ним були оглянуті всі три поверхи та 

балкон в ігровій залі комплексу. Ігор 

Олександрович був дуже задоволений від 

побаченого.   

В зв’язку з розширенням інфраструктури та запланованим відкриттям спортивного 

комплексу на території смт Слобожанське були проведені закупівлі на суму 3 810 944,00 грн.: 

• Тренажерного обладнання; 

• Трибуни для глядачів; 

• Спортивного інвентарю; 

• Комплектація підсобних приміщень. 

Обласні змагання де взяли участь команди Слобожанської 

ОТГ: 

• Змагання з футболу 2 команди – 6 та 8 місце; 

• Змагання з баскетбол – 3 місце; 

• Змагання з пляжний волейбол чол. – 4 місце та жін. – 4 місце; 

• Змагання з футзалу – 4 місце; 

• Змагання з волейболу чол. та жін. 

Районі змагання де взяли участь команди Слобожанської ОТГ: 

• Змагання з футзалу – 2 місце; 

• Змагання з баскетболу – 1 та 2 місце; 

• Змагання з волейболу – 1 місце;  



• Змагання з шахів – 2 місце, шашок – 1 місце та настільного тенісу – 1 місце; 

 

 

 

 

 

• Змагання з армреслінгу – 1 місце та гирьового спорту – 1 місце, перетягування канату – 2 

місце; 

 

 



• Змагання з пляжного волейболу чол. – 1 місце та жін. – 1 місце; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Змагання на «Краще спортивне село». 

 
 

 

Загальна чисельність молоді офіційно зареєстрованих на території Слобожанської 

ОТГ віком від 14 до 35 років становить 3849 осіб.  

 


